

# NS0-182<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Storage Installation Engineer, ONTAP

# Pass NetApp NS0-182 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/ns0-182.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

- 😳 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





### **QUESTION 1**

A customer wants to reduce the disk allocation requirement for the root aggregate and increase usable storage by partitioning the disks into one large part and one small part. The small part is used for the root aggregate and the large part for the data aggregates.

In this situation, what is this feature called?

A. ONTAP

- B. storage virtual machine
- C. Advanced Drive Partitioning

D. RAID

Correct Answer: C

#### **QUESTION 2**

While preparing for a new cluster installation, your customer indicates that they have some disk shelves and switches that were discontinued at their old site. They want to re-use as much of this equipment as possible. You must verify that their discontinued equipment is compatible with the new equipment they have on order.

Which two actions will accomplish this task? (Choose two.)

- A. Use the Hardware Universe portal (HWU).
- B. look up the compatibility in the Interoperability Matrix Tool (IMT).
- C. Verify compatibility from Activity IQ.
- D. Run the Cluster Configuration Builder tool (ConfigBuilder).

Correct Answer: B

#### **QUESTION 3**

You are performing a nondisruptive image upgrade of a CN1610 switch. You verify that there are no path failures on the switch.

What is the next step in this process?

- A. Run the write memory command.
- B. Run the reload command.
- C. Backup the current running image using the copy active backup command.

D. Reboot the switch.



Correct Answer: A

# **QUESTION 4**

Which LIF type is used by default for hardware-assisted storage failover communication?

- A. intercluster
- B. node-mgmt
- C. data
- D. cluster-mgmt

Correct Answer: B

Reference: https://docs.netapp.com/ontap-9/index.jsp?topic=%2Fcom.netapp.doc.dot-cm-cmpr-950% 2Fstorage\_\_failover\_\_hwassist\_\_show.html

## **QUESTION 5**

In a 4-node cluster, what is function of the HA interconnect? (Choose the best answer.)

- A. It provides the ability to relocate the aggregate ownership.
- B. It provides the ability to synchronize the cluster configuration.
- C. It provides nondisruptive operations and fault tolerance.
- D. It provides the ability to migrate a data aggregate to any node in the cluster.

Correct Answer: A

Latest NS0-182 Dumps

NS0-182 PDF Dumps

NS0-182 Exam Questions